	1.  是非題
(    ) 要測量雞蛋的體積，可以直接把它放入空的量筒，再觀察雞蛋的高度。
(    ) 一個裝滿水的正方體容器，裡面邊長為10公分，現將體積300立方公分的石頭完全沉入，再取出石頭後，水位會下降3公分。
	6.    用繩子捆綁一盒餅乾，如下圖所示。打結的地方用了30公分，這盒餅乾共用了幾公分的繩子？
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	2.    選擇題
(    ) ★乘以■等於☉(即★╳■＝☉)，則★等於多少？　
①■÷☉　②☉÷■　③★×■　④■×☉。
(    ) 有甲、乙、丙三數，若甲－1＝乙＋3＝丙－4，則甲、乙、丙的大小關係為何？　
①甲＞乙＞丙　②丙＞甲＞乙　③乙＞丙＞甲　④甲＞丙＞乙。
	7.     小柔經營一家手工鞋店，成本3000元的手工鞋，以3600元作為定價，再依定價的15％off作為售價，小柔賺或賠多少元？



	3.   填填看：
(1)7公秉＝（　　　）公升
        ＝（　　         　）立方公分
(2)1450毫升水的體積是（　　　）立方公分。
(3)1度的水量＝（　　　）公秉
             ＝(            )  毫升。
(4)25000平方公尺＝(　　　)平方公里。
(5) 10065公畝
   ＝（　　　）公頃（　　　）公畝
	8.     裡面長80公分、寬70公分、高50公分的長方體容器中放入5個相同的鉛塊，完全沉入後，水深由34公分上升到38公分，每個鉛塊的體積是幾立方公分？

	4.  將各分數換算成小數，再換算成百分率：
(1) EQ \F(3,4) ＝（ eq \o\ac(　　　,)）＝（ eq \o\ac(　　　,)）％
(2) EQ \F(3,8) ＝（ eq \o\ac(　　　,)）＝（ eq \o\ac(　　　,)）％
(3) EQ \F(3,5) ＝（ eq \o\ac(　　　,)）＝（ eq \o\ac(　　　,)）％
(4)2 EQ \F(1,2) ＝（ eq \o\ac(　　　,)）＝（ eq \o\ac(　　　,)）％
	9.     小進和朋友共5人，一起去遊樂園玩，由於今天是婦幼節特地大優待，門票一律優待50元，如果門票共付了600元，請問還沒有優惠時，一張門票多少元？


	5.  下面有關圓柱和角柱，對的畫○，錯的打×：
（　　）(1)圓柱的底面形狀是多邊形，角柱的底面形狀是圓形。
（　　）(2)圓柱和角柱都只有1個底面。
（　　）(3)角柱的頂點個數是1個底面邊數的2倍。
（　　）(4)角柱和圓柱一樣，都是柱體。
	10.     種菊花的面積是1公頃50公畝，種滿天星的面積比種菊花少780平方公尺，種太陽花的面積比種滿天星多8340平方公尺，種這三種花的面積共是幾公畝？
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